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直近の世論調査から－７月分まとめ(2013.8.20データのみ。北海道世論調査会)

内閣支持率  ※7.21参院選投票日 政党支持率　※「直近の支持率」はこれを採用します。

　　7月 　支持 不支持 　　7月 自民 民主 公明 共産 社民 みんな 維新 生活 支持なし

日経7.24 63 29 日経7.24 49 10 5 4 1 6 7 1 13

毎日7.29 55 25 毎日7.29 35 5 5 5 1 4 7 1 32

読売7.24 64 27 読売7.24 43 8 6 4 1 4 5 1 27

朝日7.24 54 26 朝日7.24 39 7 4 4 0 4 3 0 31

共同7.24 56.2 31.7 共同7.24 40.2 7.7 6.3 5.7 1.6 5.6 8.1 0.4 23.0

時事7.12 53.6 23.3 時事7.12 25.4 3.9 4.4 2.0 0.6 1.7 1.6 0.3 58.7

NHK7.16 56 28 NHK7.16 41.2 7.8 5.4 4.3 0.9 2.3 3.0 0.4 24.7

ＪＮN7.8 71.5 27.6 ＪＮN7.8 38.3 5.2 3.9 2.9 1.1 3.9 1.9 0.8 39.2

ANN7.15 46.4 25.9 ANN7.15 42.8 10.6 4.1 5.5 1.0 4.7 4.3 0.6 26.0

FNN7.29 57.8 28.7 FNN7.29 42.7 5.4 4.6 5.5 0.9 4.3 8.0 0.5 25.8

NNN7.28 53.3 29.2 NNN7.28 41.5 6.8 3.8 4.5 1.3 4.3 6.1 0.6 26.3

  平均 57.3 27.4   平均 39.8 7.0 4.8 4.3 0.9 4.1 5.0 0.6 29.7

投票前8社 56.8 27.3 投票前8社 39.4 6.9 4.7 4.3 0.9 3.9 4.6 0.5 31.1
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歴代内閣と主要政党の支持率（11社平均）

維新の会 内閣支持率 自民党 民主党 みんなの党

安倍首相の経済政策について 安倍首相の経済政策は賃金と雇用増に TPP参加に

肯定的評価 否定的評価 結びつく そう思わない 賛成 反対

発足直後 48.5 35.5 朝日7.8 35 44 1月3社 49.8 35.2

1月7社 53.1 29.0 朝日7.15 33 48 2月6社 52.2 26.8

2月7社 59.6 27.8 朝日7.24 35 41 3月9社 56.3 25.4

3月6社 66.4 23.5 NNN7.28 28.9 54.7 4月8社 57.4 27.0

4月5社 59.1 28.8 安倍首相の経済政策で景気回復期待できるか 5月読売 55 28

5月3社 68.2 22.3 期待できる できない 6月2社 52.9 30.2

6月9社 60.4 28.9 毎日7.15 50 41 7月2社 46.6 30.8

7月5社 59.6 30.7 毎日7.29 50 41 例外５品目ダメならTPP不参加へ

景気の回復感（生活実感） 安倍首相の経済政策はうまくいってると思うか そう思う 思わない

肯定的評価 否定的評価 思う 思わない NNN7.28 37.8 38.8

4月4社 16.3 79.7 ANN7.15 34 41

5月4社 17.0 74.1

6月7社 17.6 72.2

7月5社 17.5 71.0
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次の選挙（衆・参）での比例投票先は－各社平均

民主へ 自民へ み党へ 維新の会

参院選での自公過半数確保に 参院選でのねじれ解消は 次の衆院選で勝たせたいのは

肯定的評価 否定的評価 よかった よくなかった 自・公の与党 他の野党

NHK7.16 56 34 朝日7.24 53 24 FNN7.29 53.1 34.4

共同7.8 55.2 31.4 読売7.24 61 25 野党再編は必要か

ＪＮN7.8 61 29 日経7.24 62 24 必要だ 必要ない

FNN7.15 55.7 37.0 NNN7.28 60.4 27.1 共同7.24 68.8 22.7

共同7.15 56.8 29.9 FNN7.29 68.2 22.9 NNN7.28 55.7 37.9

毎日7.15 52 39  　平均 60.9 24.6 FNN7.29 77.7 13.4

ANN7.15 41 38 民主党再建に期待するか  　平均 67.4 24.7

 　平均 54.0 34.0 期待する 期待しない 自民党の獲得議席は

NHK7.8 59 32 毎日7.29 26 66 ちょうど良い もっと多く もっと少なく

自民党の単独過半数 民主党が政権交代可能な政党に復活を 読売7.24 47 9 39

肯定的評価 否定的評価 望む 望まない 日経7.24 49 15 26

朝日7.15 36 47 FNN7.29 24.6 67.3 自民党の圧勝は

参院選後の政界再編に期待するか 自民に対抗する政党は必要か 良かった 良くなかった どちらとも

期待する 期待しない 必要だ 必要ない 共同7.24 39.8 17.8 42.0

FNN7.15 51.1 43.8 朝日7.24 83 8 民主党の大敗は

朝日7.15 ※対抗政党として期待するのは 政権交代可能な野党は必要か ちょうど良い もっと多く もっと少なく

　民主17､維新13,みんな4、公明4,共産3 必要だ 必要ない 日経7.24 41 32 16

あなたは自分が無党派だと思うか FNN7.29 72.2 21.5 自公獲得議席過半数は

思う 思わない ちょうど良い もっと多く もっと少なく

FNN7.15 50.1 45.9 NNN7.28 34.0 7.5 47.0

参院選での自公過半数確保に 選挙結果を受けて安倍首相の憲法改正 憲法の改正に

肯定的評価 否定的評価 支持する 支持しない 肯定的評価 否定的評価

1月3社 53.6 33.6 NNN7.28 45.3 38.4 4月3社 48.4 23.5

2月2社 54.8 33.0 参院選で憲法改正勢力が2/3以上に 5月3社 39.1 31.5

3月3社 58.3 30.6 肯定的 否定的 6月2社 51.6 38.1

4月4社 56.7 32.2 4月2社 55.9 31.7 7月3社 38.1 31.9

5月4社 56.8 32.1 FNN5.27 54.6 32.8 憲法の改正に

6月9社 54.9 32.4 6月3社 44.1 42.0 肯定的評価 否定的評価

憲法96条の改正条件緩和に FNN7.15 45.0 39.9 NHK7.16 26 26

賛成 反対 安倍首相の靖国参拝 ANN7.15 36 35

発足直後2社 37.6 46.3 参拝すべき すべきでない FNN7.29 52.2 34.8

1月2社 28.2 41.9 読売7.24 46 36  　平均 38.1 31.9

2月FNN 44.6 44.4 従軍慰安婦問題「河野談話」を NHK7.8 28 26

3月3社 43.6 43.5 見直すべき 必要ない 憲法96条の改正条件緩和に

4月4社 39.0 37.3 読売7.24 42 35 賛成 反対

5月6社 33.3 47.7 朝日7.15 31 48

7月2社 31.9 50.9 FNN7.29 32.7 53.7

 　平均 31.9 50.9
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消費税増税問題は…
（朝日2011年7月～2013年1月）

反対 賛成

消費税の段階的増税に 原発の再稼働について 原発の海外輸出について

賛成 反対 賛成 反対 肯定的評価 否定的評価

朝日7.1 37 51 ＪＮN7.8 36 53 5月6社 30.9 49.1

朝日7.24 30 58 ANN7.15 36 45 6月3社 35.7 55.5

FNN7.29 39.5 55.8 時事7.12 41.1 49.7  　平均 33.3 52.3

消費税の増税に 共同7.15 40.0 50.6

上げるべき 当面先送り 5％維持 毎日7.15 37 53 今後の原発政策

毎日7.15 21 36 37 朝日7.24 33 52 廃止・ゼロに 安全強化し継続

共同7.24 22.6 35.0 40.5 日経7.24 29 55 ANN7.15 46 41

毎日7.29 26 36 35 共同7.24 32.5 58.3

予定通りに 柔軟に 反対 NNN7.28 42.3 47.2

日経7.24 11 58 27 毎日7.29 36 56

消費税に軽減税率導入に  　平均 36.3 52.0

賛成 反対

毎日7.29 68 25
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原発の運転再稼働は（各社平均2011年7月～）

賛成 反対 NA等


